

Obrazac za prijavu predavanja

Ime i prezime	VALI MARSZALEK
Ustanova	HRVATSKA UDRUGA POSLODAVACA
Naslov predavanja	INICIJATIVA ZA MLADE – PRAKSOM DO POSLA
Sažetak (maksimalno 300 riječi)	<p>Inicijativa privatnog sektora za mlade, pokrenuta od Hrvatske udruge poslodavaca (HUP) i Europske banke za obnovu i razvoj (EBRD), studentima omogućuje kvalitetne studentske prakse u uspješnim tvrtkama, a poslodavcima pristup većoj bazi talenata i potencijalnih zaposlenika. Od prvobitnog pilot projekta, s ciljem osiguranja 100 studentskih praksi, inicijativa je vrlo brzo prerasla u nacionalni projekt kojem se do sada priključilo 140 poslodavaca i 40 visokih učilišta diljem Hrvatske, te je osigurano preko 600 studentskih praksi.</p>  <p>Radi povezivanja velikog broja poslodavaca i studenata, HUP je, u suradnji s FERIT-om u Osijeku, kreirao web portal http://inicijativazamlade.hup.hr/, na kojem se kompletan proces, od objave oglasa za studentsku praksu i prijave studenata na iste, do podnošenja izvješća od strane poslodavca i studenta po završetku prakse, odvija online. Svima uključenima u Inicijativu (studentima, mentorima, kontakt osobama na fakultetima i u tvrtkama) u tu su svrhu kreirani profili na portalu.</p> <p>Osim što omogućuje mladim talentiranim studentima da uče kod najboljih i najpoželjnijih poslodavaca i time ih priprema za tržište rada, Inicijativa za mlade ima za cilj standardizirati studentsku praksu u Hrvatskoj, prema najboljim praksama Europske Unije.</p>

	<p>Prema tome, svaki student koji je primljen na praksu, uz svakodnevne zadatke, dobiva projekt na kojem radi samostalno, uz pomoć mentora, za vrijeme trajanja prakse i koji po završetku prakse prezentira svom poslodavcu.</p> <p>U drugoj fazi, u programu mentorstva za žene, kao posebnom programu unutar Inicijative za mlade, spojiti ćemo odabrane studentice, koje se istaknu svojim radom za vrijeme prakse te motivacijskim pismom, i uspješne poslovne žene iz HUP Baze poslovnih žena, kako bi se tim mladim ženama pomoglo u planiranju karijere i prevladavanju određenih barijera pri stupanju na tržište rada.</p> <p>U sklopu Inicijative održavaju se i popratne aktivnosti, kao što su predavanja i radionice za studente, mentore i osoblje na fakultetima, te regionalni eventi diljem Hrvatske.</p> <p>Uključite se i vi!</p>
<p>Životopis (maksimalno 300 riječi)</p>	<p>Vali Marszalek, diplomirani sociolog/profesorica sociologije i diplomirani kroatolog/profesorica hrvatske kulture, zaposlena je u Hrvatskoj udruzi poslodavaca kao stručni suradnik u Uredu glavnog direktora. Koordinator je Global Compact lokalne mreže Hrvatska, inicijative Ujedinjenih Naroda za društveno odgovorno poslovanje i održivi razvoj, te Inicijative privatnog sektora za mlade. Odmah po lansiranju projekta Private Sector Youth Initiative (PSYI) ili Inicijative privatnog sektora za mlade (IZM), u listopadu 2016. godine, preuzima koordinaciju projekta, kontakt osoba je za sve koji se žele uključiti u inicijativu, kao i za studente, mentore, poslodavce i fakultete koji su se već uključili u projekt. Uz to, organizira predavanja, regionalne evente i radionice u sklopu Inicijative za mlade, te koordinira sve aktivnosti koje se odvijaju online na web stranici. Za dodatne informacije vezano za Inicijativu za mlade, možete ju kontaktirati na e-mail: vali.marszalek@hup.hr; ili telefonski na broj: 01 4897 566.</p>